

2013赛季中超颁奖典礼在京举行,恒大成最大赢家

# 吃到果果的,嘴巴都像抹了蜜

本报讯(记者 胡建明) 11月24日,2013中超联赛年度颁奖会在北京进行。联赛冠军广州恒大成为最大的赢家,他们一举包揽最佳球员、最佳教练、最佳射手等多项大奖。

其中,孔卡荣膺最佳球员;里皮获得最佳教练奖;埃里克森以24球捧得金靴奖;曾诚获得最佳守门员奖。

在团队奖项中,广州恒大荣获最佳球队奖、最佳人气赛区奖、最具有社会责任感俱乐部奖以及公平竞赛奖、国家贡献奖。

在其他奖项评选中,鲁能泰山队的金敬道斩获最佳新人奖;武磊以15个进球成为最佳本土射手;最佳裁判奖颁给了李俊;霍伟民则成为最佳助理裁判。

齐鲁球迷关心的鲁能泰山队获得了中超预备队冠军奖杯,这是鲁能在预备队改制后获得的三连冠。此外,鲁能还获得了“国家贡献奖”,这是新增的一个奖项,根据俱乐部入选国足的人数、国脚出场的次数等数据评定。

此外,中超颁奖会还公布了最佳阵容,恒大共有7名球员入选,分别是郑智、张琳芃、

曾诚、孔卡、埃里克森、穆里奇、金英权。另外4个名额分别是鲁能的郑铮、王永珀、国安的徐云龙、张稀哲。

在这样的分果果大会上,得到奖杯的自然是大欢喜、满面红光。最值得一提的是,手里捧着奖杯,这些人的嘴都像抹了蜜一样,说出的话甜得让人很受用。

像银狐里皮在获得最佳教练这个奖项后就直言,他到中国执教,并不是为了来赚钱,而是为了来“传道”。“我很荣幸能拿到这个奖,很多中国人认为外援和外教来中国是为了挣钱,可我来中国更多是把自己

的足球思想传递给中国。我们今年的表现很好,希望明年拿到更多冠军,赢得更多比赛,拿到更多荣誉。”

之前表示过多次不太适应中国生活的孔卡在拿到最佳球员这个重奖后,也说出了自己的心里话:“中国是一个友好的国度,有一天我会再回中国,看看这里的足球。”

最佳裁判李俊成为新的“金哨”,谈到这个奖项,李俊说:“这个奖项不是个人的,是整个裁判队伍的,裁判兄弟们,没有他们的付出,就没这个荣誉。”

## 皮斯库里奇 将重返老东家

本报讯(记者 胡建明) 早在2013赛季还没有完全结束时,鲁能队中的外援皮斯库里奇就流露出了赛季末要离开鲁能的想法。赛季结束后,他早早就离开了鲁能,而鲁能也公开表示,不会再与他续约。

11月24日,来自阿根廷的最新消息称,皮斯库里奇很有可能会重返老东家阿根廷青年人俱乐部踢球。

皮斯库里奇于2012赛季中期加盟鲁能,因为技术能力出众,当时很多人都对他寄予厚望。可惜,自从他加盟鲁能后,就饱受伤病困扰,很少获得出场机会。

因为长期脱离一线队,皮斯库里奇内心也有些牢骚。2013赛季快要结束时,他曾因为在接受记者采访时说了一些不该说的话而被下放至预备队。

在联赛结束后,鲁能俱乐部官方宣布按照合同条款约定,不再与皮斯库里奇继续履行合同。对于皮斯库里奇,鲁能俱乐部内曾有人说过这样的话:“我们不可能容忍一个踢一场比赛需要休息一个月的外援在队里存在,这样别的队员心里会怎么想,会怎么看?”

因为相互间都非常熟悉,老东家阿根廷青年人俱乐部成为皮斯库里奇的首选。在2013年年初,曾有外媒报道阿根廷河床俱乐部相中了皮斯库里奇,但他未能成行。

◀孔卡与里皮分获最重的两个个人奖项。 新华社发



# 济南大叔光棍节领走七星彩500万



11月11日,来自济南的大叔方先生(化姓)在光棍节这天高兴得领走了一份独得大礼——七星彩第13131期头奖500万元!

投注方式:复式PK机选

方先生投注七星彩有自己的一套方法:他通常先根据走势图分析得出一些号码,然后再有针对性的进行复式投注,打亮自己心仪的号码后,再让销售员机选上五注,这种双保险投注让他每每收获颇丰,不过这次的500万是来直机选的这聚10元单式票。看来,方先生的复式和机选大PK,机选先拔头筹。中了之后的方先生表示以后还是会坚持这种“两手抓”的投

注方式,看看下次是什么方式助他再拔大奖。

购彩战绩:

憾失头奖VS独揽500万

方先生称得上是七星彩玩法的资深票友了,在坚持不懈的购买七星彩的过程中,幸运女神也不止一次的降临,据方先生讲,大概在2010年的时候,自己也曾点中了一次七星彩600万。说来话长,方先生十分爱彩的背出来让他印象深刻的7位数,一个也不差!结果幸运来了却没把握准,出票前又把最后两位给改了!结果只中了三等奖……,时隔三年记起来方先生还是挺遗憾,

“不过从那开始,我相信真的能中奖这回事情了,觉得早已早晚还能中大奖!”

领奖过程:

业务繁忙&兄弟助阵

整个等待领奖的过程中,除了和工作人员“忙里偷闲”的交流下,方先生一直在忙着接听电话,业务十分繁忙。据了解方先生自己经营着一家工程,这次中了大奖他打算把奖金投入到生意中运作。虽然是光棍节这天前来领奖,但方先生一点都不孤单,哥几个一起来给他助阵,阵容甚是强大。“领奖要哥几个先去庆祝一下,我敬东!”方先生豪爽的说道。(朱博勤)

## 中大乐透36万 圆泰安小伙汽车梦

“哥,你说我是买大众朗逸好还是荣威550好?” “我觉得荣威550性价比更高!” 如果以为上述对话是在4S店,那就错了,近日,山东省体彩中心来了两个领奖的小伙子,等待开奖期间两人热烈的讨论着究竟买什么车比较好。 其中一位年纪轻点的就是中大乐透第13131期的二等奖得主小吕(化姓),他的中奖票是一张7+2的复式票,共计收获奖金369969元。小吕说这注号码是他一个月前精心挑选出来的,一直坚持守号,选择复式投注也是为了提高

中奖率。 中奖后的小吕十分健谈:“真是挺神奇!前阵子我就一直想买辆车,出门方便点,看好了朗逸的一款,六七万,昨天我带家人家车店说好今天去提车了,没想到昨晚一看这期的大乐透开奖结果,自己竟然中了个二等奖!当时就感觉财运金富了,就一步到位买辆好点的!这不正讨论买什么车嘛。” 刚领完奖,小吕对奖金做了清晰的规划:“领奖后先拿出一部分奖金来买车,然后还需要还房贷,剩下的一小部分就当旅游资金了。” (朱博勤)

## 妙手“点石成金” 临沂年轻奶爸领走顶呱刮25万

“太幸运了,从没想过自己能中这么大的奖,跟做梦一样。”11月11日,在山东省体彩兑奖大厅,20出头的年轻小伙小李(化姓)在好运降临的瞬间,领走了顶呱刮“点石成金II”25万元的奖金。 小李是小李的发小,现在在临沂开了一间点小生意,生意做的风生水起,红红火火。忙碌之余去体彩站点研究彩票号码,购买彩票就是他们俩放松的方式。说起自己中大奖的经历,小李侃侃而谈:“11月8日下午,我们俩又相约去体彩站买彩票,买完了高频游戏‘11选5’,研究号码走完后,我们俩各自打了儿注。等待开奖的时候,我看了眼会有一本还来拆封的顶呱刮

‘点石成金II’,一时兴起就刮几张,就让站长拆开了,我顺手就拿了一张刮起来,谁知道刮到第三行的时候,‘我的号码’中出现了与‘中奖号码’相同的数字,当时我挺淡定,没想着能中那么大的奖,当我刮开下面对应的奖金,竟然是¥250,000!当时店里所有的彩友都挺羡慕我好。” “真没想到自己这么幸运!”小李兴奋的心情溢于言表。“他最近真是好事一桩接一桩!就在几个月前,刚升职为销售经理,这下又中个大奖,孩子的前途解决了,回家必须得让他请客!”在领奖现场,小李的好兄弟小高也按捺不住激动,高兴地说。(朱博勤)

